
В Хабаровском крае местный житель подозревается в неуважении к суду

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 19-летнего жителя поселка Солнечный возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду).

Следствием установлено, что 28 февраля 2011 года в суде Солнечного района рассматривалось уголовное дело в отношении 19-летнего жителя, обвиняемого в совершении кражи. Подсудимый, находясь в зале, публично оскорбил грубой нецензурной бранью государственного обвинителя, участвовавшего в судебном разбирательстве. Помимо этого он показывал работнику прокуратуры неприличные жесты.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630102>